

ОТЗЫВ

научного консультанта о диссертанте, кандидате медицинских наук,
доценте Ахапкине Р. В.

Ахапкин Роман Витальевич в 1998 г. окончил лечебный факультет Московской медицинской академии им. И. М. Сеченова, в 2000 г. – клиническую ординатуру ГНЦССП им. В. П. Сербского по специальности психиатрия, в 2003 г. – очную аспирантуру ГНЦССП им. В. П. Сербского. В 2004 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Предикторы переносимости терапии антидепрессантами у больных с депрессивными расстройствами». С 2003 г. работает в ГНЦССП им. В. П. Сербского в должности научного сотрудника, с 2007 г. – старшего научного сотрудника, с 2013 г. – в должности руководителя отделения новых средств и методов терапии Отдела пограничной психиатрии.

Ахапкин Р.В. зарекомендовал себя как грамотный, квалифицированный специалист в области психиатрии, владеющий современными методами диагностики и лечения больных с психическими расстройствами. Принимает активное участие в организационной, научной и клинической работе Отдела. Является наставником аспирантов и ординаторов. Способность творчески мыслить и умение анализировать получаемые результаты позволяют Ахапкину Р. В. самостоятельно планировать и проводить мультидисциплинарные исследования с использованием нейробиологических, нейропсихологических, психофизиологических и нейровизуализационных методов и разрабатывать рекомендации по персонализированной диагностике, клиническому мониторингу и терапии больных с непсихотическими психическими расстройствами. Ахапкиным Р.В. опубликовано в качестве автора и соавтора более 90 научных работ, включая главы в Национальном руководстве по психиатрии. Является соавтором 2 патентов на изобретения. Входит в рабочую группу по разработке Федеральных клинических рекомендаций по психиатрии. В 2020 г. ему присвоено ученое звание доцента.

Научные интересы Ахапкина Р.В. связаны с изучением когнитивных нарушений и совершенствованием методов их диагностики и терапии у больных с непсихотическими психическими расстройствами. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, принимает участие в клинических разборах, следит за специальной медицинской литературой. Ахапкин Р.В. неоднократно был участником российских и международных конференций и конгрессов, призером и победителем научных конкурсов.

Является организатором образовательного цикла по пограничной психиатрии для ординаторов Центра. В коллективе пользуется заслуженным уважением и авторитетом.

Отмечен Благодарностью и Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный консультант

доктор медицинских наук (14.01.06 – «психиатрия»),
профессор, член-корреспондент РАН,
руководитель Отдела пограничной психиатрии
ФГБУ «НМИЦ ПН имени В. П. Сербского»
Минздрава России

Ю. А. Александровский

«07» июня 2021 г.

Подпись доктор медицинских наук, профессор, члена-корреспондента РАН, руководителя Отдела пограничной психиатрии Ю. А. Александровского заверяю.

Начальник ОК
ФГБУ «НМИЦ ПН имени В. П. Сербского»
Минздрава России

Е.А. Кукса